
Modul Jezik

Lekcija 7

Uvod u mobilni alfabet

Djeca su ljudska bića koja zaslužuju poštovanje, superiornija su od nas zbog svoje nevinosti i  
većih mogućnosti za svoju budućnost.- Maria Montessori

Aktivnost: Prvi mobilni alfabet

Materijal: mobilni alfabet (ili slovarica)

Dob: kada dijete poznaje samoglasnike i barem desetak suglasnika.



Naš mobilni alfabet ili slovarica ručno je izrađen i kupljen kod 

Alfabeto Mobile Corsivo c/cassetto estraibile . Nažalost, u Hrvatskoj ne postoji pokretna slovarica u 

Montessori kurzivu. Ova slova jesu investicija, ali moj su najdraži Montessori materijal u našem domu. 

Koristimo ih intenzivno već godinama, vrijede svakog centa! Kod za popust za dva proizvoda u košarici je 

CARLA10. Obavezni napomeni pri kupnji da ti trebaju i dijakritički znakovi. 

Priprema:

Pripremite mobilni alfabet, koji se obično sastoji od drvene kutije podijeljene na 

pretince. Svaki pretinac sadrži nekoliko primjeraka istog slova izrađenog od drva ili 

plastike (u izvornom obliku slova su bila drvena). Osim slova, tu su i pretinci za 

interpunkcijske znakove poput naglaska, točke, upitnika i uskličnika (suvremeni 

alfabeti često uključuju i slova j, k, w, x, y). Na dno svakog pretinca može se naslikati ili 

zalijepiti identično slovo kako bi dijete znalo kamo ga vratiti.

Slova su pisana kurzivom, kao i brusna slova, s time da su samoglasnici crvene boje, 

a suglasnici plavi (ovako smo ih odabrali na Zapiju jer su najčešći izbor i drugih 

proizvođača). Možete odabrati i suprotnu kombinaciju – važno je da ste dosljedni u 

korištenju boja kroz sve materijale za jezik. Ključno je da ih dijete jasno razlikuje.

Redoslijed slova u kutiji može slijediti tradicionalni (abecedni) poredak ili raspored 

prema položaju slova u crtovlju: najprije slova unutar osnovnog reda, zatim ona koja 

prelaze u gornji red, potom ona koja se spuštaju u donji red, a na kraju jedino slovo koje 

zauzima sva tri prostora (f).

Pripremite prostirku od jednolične površine (od tkanine ili filca), po mogućnosti s 

crtama koje omogućuju djetetu pravilno postavljanje slova.

Provođenje aktivnosti:

Uz pomoć djeteta pripremite materijal i postavite ga na veliki stol ili na pod (zbog 

veličine alfabet je prikladan za obje površine).

Prostirite prostirku i pitajte dijete koju riječ želi sastaviti. Zajedno uzimajte potrebna 

slova jedno po jedno, postavljajte ih na crte i na kraju pročitajte upravo sastavljenu 

riječ. Potaknite dijete da pokuša i samostalno.

https://www.lesettemm.com/products/alfabeto-mobile-corsivo-c-cassetto-estraibile?pr_prod_strat=e5_desc&pr_rec_id=f0a0f2025&pr_rec_pid=6989990690986&pr_ref_pid=6209180762282&pr_seq=uniform


Kako biste ga inspirirali, možete u kutiji kraj slovarice držati slike ili predmete. 

Preporučujem uvijek koristiti kartice nomenklature!

Preporuke za početak korištenja

Korištenje mobilnog alfabeta vrlo je rasprostranjeno u Montessori kurikulumu za dobnu 

skupinu od 3 do 6 godina. Mnoge lekcije unutar materijala Zapi za malene bit će 

usmjerene na rad s ovim alatom. Ako razmišljate o kupnji Montessori materijala, mobilni 

alfabet jedan je od onih koje je teško zamijeniti.

Najčešće se koristi kao nastavak određene aktivnosti. Primjerice, ako koristite kartice 

nomenklature i dijete je već usvojilo samoglasnike te nekoliko suglasnika, mobilni alfabet 

možete koristiti kao dodatak aktivnosti. Svaki put kada koristite kartice nomenklature, 

aktivnost možete proširiti uključivanjem mobilnog alfabeta.



Kartice nomenklature “Domaće životinje” iz modula Rad s karticama.

https://zapi-edu.hr/courses/zapi-za-malene/lessons/rad-s-karticama/
https://zapi-edu.hr/courses/zapi-za-malene/lessons/rad-s-karticama/

